

Ομιλία Προέδρου

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Άμυνας, κύριοι βουλευτές της Επιτροπής Άμυνας και εκπρόσωποι κομμάτων, κύριε Αρχηγέ της Εθνικής Φρουράς, κύριε Διευθυντά του Επιτελικού Γραφείου του Υπουργείου Άμυνας, κύριε Πρόεδρε των Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατιωτικών Οργανώσεων EUROMIL, κύριοι Ανώτατοι Αξιωματικοί, κύριε Γενική Γραμματέα της ΠΑΣΥΔΥ, κύριε πρόεδρε του Συνδέσμου Αστυνομίας, κύριε πρόεδρε του Συνδέσμου Αξιωματικών, κύριε πρόεδρε του Συνδέσμου Αποστράτων, κύριε Πρόεδρε του Σ.Τ.Μ.Κ.Σ. κύριοι εκπρόσωποι των ΜΜΕ, κυρίες και κύριοι, αγαπητοί συνάδελφοι.

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση, φέτος και για 2^η συνεχή χρονιά να σας καλωσορίσουμε στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου μας που συμπληρώνει σχεδόν 2 χρόνια λειτουργίας.

Όπως είναι γνωστό, ο σύνδεσμος μας ιδρύθηκε επίσημα το 2008 όμως οι διαδικασίες για οργάνωση και ενεργοποίηση του άρχισαν από το 2007.

Με πολλές προσπάθειες και κόπο, μαζί με τους συνεργάτες μου καταφέραμε να δώσουμε σάρκα και οστά σ' αυτό το όνειρο, να οργανώσουμε και να καθιερώσουμε ένα επαγγελματικό σύνδεσμο που να εκπροσωπεί το σύνολο των Υπαξιωματικών της Εθνικής Φρουράς ισάξιο με άλλους επαγγελματικούς συνδέσμους σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο .

Οι στόχοι που θέσαμε είναι πολύ ψηλοί και έχουμε καταφέρει να τους υλοποιήσουμε σε πολύ μεγάλο ποσοστό και γι' αυτό είμαστε σε θέση να νιώθουμε περήφανοι για το έργο που έχουμε επιτελέσει σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα. Ας μην ξεχνάμε ότι, ακόμα ούτε 2 χρόνια ζωής δεν έχουμε συμπληρώσει και έχουμε πετύχει πέραν του 60% των στόχων μας.

Όπως όλοι πολύ καλά γνωρίζουμε, η δουλειά που γίνεται στο σύνδεσμο είναι εις βάρος του ελεύθερου χρόνου των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και μετά από αγώνα και γι' αυτό επιτρέψτε μου να νιώθω περήφανος που είμαι Πρόεδρος αυτής της ομάδας που επάξια κατέχουν θέση στο Συμβούλιο. Τους ευχαριστώ θερμά για την συνεργασία και βοήθεια τους.

Μεγαλύτερη επιτυχία του συνδέσμου μας ήταν το ότι καταφέραμε μέσα σε 6 μήνες να προβούμε στις κατάλληλες ενέργειες και να εγγραφούμε ως πλήρες μέλος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατιωτικών Συνδέσμων EUROMIL που εδρεύει στις Βρυξέλες. Η ένταξη μας έγινε στις 19 Μαρτίου 2010 στο Βερολίνο όπου με ομόφωνη απόφαση των 37 στρατιωτικών συνδέσμων που εκπροσωπεί ο EUROMIL αναδυθήκαμε επίσημα πλήρες μέλος του. Σκοπός είναι η υποστήριξη προς το σύνδεσμο μας σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η συνεργασία με άλλους στρατιωτικούς συνδέσμους των ευρωπαϊκών χωρών, η ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών, η διοργάνωση κοινών συνεδρίων, αθλητικών δραστηριοτήτων και οτιδήποτε μπορεί να υποβοηθήσει το έργο που επιτελούμε.

Συνεχίσαμε της επαφές μας με διάφορους πολιτικούς και στρατιωτικούς αξιωματούχους για προώθηση των αιτημάτων – προβλημάτων μας. Σε συνεργασία μαζί με τον Σύνδεσμο Αξιωματικών πραγματοποιήσαμε επαφές με την στρατιωτική ηγεσία για προώθηση του αιτήματος μας για δημιουργία Μικτής Επιτροπής Προσωπικών Στρατιωτικών (ΜΕΠΣ) που θα επιλαμβάνεται θέματα που αφορούν το προσωπικό της Εθνικής Φρουράς .

Το προσχέδιο της εν λόγω Επιτροπής ετοιμάστηκε από τον σύνδεσμο Αξιωματικών και έγινε παρουσία του, ενώπιον του κ. Αρχηγού του ΓΕΕΦ.

Εδώ θέλω να τονίσω την άριστη συνεργασία που έχουμε με τον αδελφό σύνδεσμο Αξιωματικών, ιδιαίτερα σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος .

Πραγματοποιήσαμε διάφορες συναντήσεις με τον κ. Αρχηγό και του θέσαμε τα προβλήματα που απασχολούν τους Υπαξιωματικούς με κυριότερο το πρόβλημα των προαγωγών και του ωραρίου. Μετά από δική μας επιμονή και μετά από πολλές προσπάθειες, καταφέραμε να μας παραχωρηθεί από τον Υπουργό Άμυνας μια μέρα απαλλαγή μετά από 24ωρη υπηρεσία διανυκτέρευσης για όλα τα στελέχη της Εθνικής Φρουράς και τον ευχαριστούμε γι' αυτό.

Με δικές μας ενέργειες καταφέραμε να ικανοποιηθεί το αίτημά μας για συγκρότηση επιτροπής από το ΓΕΕΦ για συγκρότηση κανονισμού θεσμοθέτησης του ωραρίου μας και υποβλήθηκε προσχέδιο στο Υπουργείο Άμυνας για εξέταση. Στην εν λόγω επιτροπή υποβάλαμε γραπτώς σαν σύνδεσμος τις δικές μας απόψεις και προτάσεις σε συνεργασία και πάλι με τον Σύνδεσμο Αξιωματικών.

Είχαμε επαφές με την Επιτροπή Άμυνας της Βουλής όπου συμμετείχαμε στις συνεδρίες της σε θέματα που μας αφορούσαν και μας δίδεται το δικαίωμα να εκφέρουμε τις προτάσεις και απόψεις μας για ζητήματα των Υπαξιωματικών.

Όσον αφορά το επίμαχο θέμα των κανονισμών των ΕΠΥ, υποβάλαμε τις προτάσεις μας σε κάποια σημεία του κανονισμού που διαφωνούσαμε και κατά της άποψης μας δεν ήταν δίκαια. Με αποτέλεσμα ο νέος κανονισμός για τους ΕΠΥ να αποσυρθεί από το Υπουργείο Άμυνας, αφού δεν έγινε κατορθωτό να ψηφιστεί από τη Βουλή .

Πέραν των παραπάνω διοργανώσαμε συγκεντρώσεις για ενημέρωση των μελών μας σε όλη την Κύπρο. Οι συγκεντρώσεις έγιναν κατά τις απογευματινές ώρες στις κατά τόπους Λέσχες της Εθνικής Φρουράς σε Λιοπέτρι, Λεμεσό, Πάφο, Λάρνακα, Λευκωσία, Κακοπετριά. Τα μέλη μας είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν απευθείας από το Διοικητικό Συμβούλιο για τα θέματα που τους αφορούν και να συζητήσουν μαζί μας τα προβλήματα τους τα οποία θέσαμε εμείς στη συνέχεια στην Ιεραρχία του ΓΕΕΦ για επίλυση.

Συμμετέχουμε επίσης στις Πανσυνδικαλιστικές συνεδρίες της ΠΑΣΥΔΥ σε θέματα που αφορούν όλους τους δημόσιους υπαλλήλους

συμπεριλαμβανομένων και τους στρατιωτικούς όπως για θέματα φορολογίας, συνταξιοδότησης και άλλα.

Μετά από πρόταση – πρόσκληση μας, σε συνεργασία πάντα με τον Σύνδεσμο Αξιωματικών, έχουμε την τιμή να βρίσκονται στην Κύπρο ως προσκεκλημένοι των 2 συνδέσμων Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Γενικός Γραμματέας του EUROMIL οι οποίοι και βρίσκονται απόψε μαζί μας και τους ευχαριστούμε πολύ. Mr. President of EUROMIL, Mr Vice – President and Doctor Secretary General, I would like to welcome you to Cyprus.

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους σας για την παρουσία σας απόψε εδώ μαζί μας και τη στήριξη που μας παρέχετε, αλλά ιδιαίτερα επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τον κύριο Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς ο οποίος είναι πάντα δίπλα μας, μας στηρίζει και μας συμπαραστέκεται και προσπαθεί με κάθε τρόπο να επιλύσει όσο γίνεται περισσότερα προβλήματα των Υπαξιωματικών.